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" Teopema 1 caoxkeHHUSA
— BEPOSITHOCTEH

Eciu cinydaiiHbeie COObITHS A U B aBIIsSIIOTCSA
HEeCOBMECHHBIMU COObIMUAMU C N3BECTHBIMU
BEPOSITHOCTSIMM, TO CIIPABEIJIMBA CJIEIYIOIIas TeopeMa.

BepossmHocmob cymmusl 08Yx
HeCco8MeCMmMHbLX COObLMUUL PASHA CYMMeE

gepossmHocmeil amux cobbimuii.




CaencrBHe 1: Eciu cobbimusa A, A,,..., A

0b6pasyrom NoAHY0 2pynny HecoemecCmHusblx
cobubimuu, mo cymma ux eeposmHocmeli
pasHa eouHuue.

> P(A) =1

CaencrBue 2: CymMMa BEPOATHOCTEM

NPOMUBONONONCHBLX CObbIMUU PaBHA
eINHUIIE.

P(A) + P(A) =1




3amaua 1. B smuke jgexxart 10 mapoB: 38 KpaCcHBIX, 2 CUHHUX U

9 Oesnbix. Hayraag BeiHMUMaeTca oguH mniap. KakoBa BEepOATHOCTH TO-
rOo, YTO 3TOT IIap IBeTHOoi (He Oejyiblii)?

[> I conoco6. ITycte cobbiTue A — HmOABJIEHHE KpacHOro mniapa, B —

IIoABJIEHNNE CHHEero 1iiapa, Torga A+ B — mosBJeHuUue IOBEeTHOI'O Iia-

pa. OueBugHOoO, utTo P(A)= L , P(B)= o —1-. Taxk xaxk coObiTusa A

10 10 53
M B coBMmecTHBI, K HUM HOPHMMEHHMAa TeopeMa CJIOYXKEHHUS BepoAT-

HOCTeI: P(A+B)=P(A)+P(B)=—l%+ %= —1% =%.

ITl cmoco6. Ilycrh coObiTue C — mosABJIeEHHWe OeJioro iiapa, TOr-
na coopitue C — mosABJIeHHe He Oejioro (T. e. IBeTHOro) iiapa. Oue-
53 1

sunEo, P(C)= > =", a P(5)=1—P(C)=1—%=%. <

danaua 2. BeposaTHoCcTh momajiaHudg B MHUIIEHb CTPEJKOM paB-
Ha 0,6. KakxoBa BepodTHOCTH TOr0, YTO OH, BBHICTPEJIHB II0 MHIIeE-
HH, TPOMaxHeTCH?

D Ecan cobniTHe A — momajaHHe B MMIIEHb, TO IO YCJIOBHIO
P(A)=0,6. IIpomax — mpoTHBONOJIOMHOE NONAJAHUI0 COOBITHE, H
ero BepoaTHocTh P(A)=1-P(4)=1-0,6=0,4. 4




Ilpumep 1. BogcHHBIH JeTUHK NOJAYUYHJ 3aJaHHe YHHY-
TOXHUTb NBa PSAOM PacrnoJIOXKEeHHbIX CKJana OoenpHNacoB
nporuBHuka. Ha O6opry camoJiera . ocrtanach JHIIb OOLHA
6omba. BeposTHOcTh mnonajaaHusi B HNepBBIA CKJaJd paBHA
0,225, Bo BTOpOit — 0,325. B pesyabTaTte gAeTOHalnuu Jamoboe
nornanaHue B3pblBaeT o06a ckJaana. KakoBa BeposITHOCTB
TOrO, 4YTO CKJanabl OyaAyT YHHUUYTOXKEHBI?

Peumtenue. CobniTua A—<«nonaganue B NepBLIA CcKJJaa»
n B — «nonagaHue .BO BTOPOH CKJIaad» HECOBMEeCTHBHI, IIO-
5TOMY BEPOSITHOCTH MoNnajdaHHUsI XOTA Obl B OJITHUH U3 CKJIAaAOB

P (A -+ B)=P (4) + P (B) = 0,225 + 0,325 = 0,55.

ITpumep 2. Ha 3ao0uHoOe oTnenenne TeXxHHKyMa HOCTY-
MalOT KOHTpPOJIbHBIE paboThl IO MaTeMaTHKe Hu3 ropoaos A,
B u C. BeposaTHOCTb NOCTYNJIEHHUH KOHTPOJIbHOII paboTbl H3
ropona A paBHa 0,6, us ropona B —0,1. Hailitu Beposrt-
HOCTb TOro, 4YTO oOuepesHasgs KOHTpPoOJbHasa paboTa NMOCTYNHT
u3 ropona C.

Pemenne. CoOblTHSI <«KOHTPOJABHast paboTa InoCTy-
InHuJja Hu3 ropoaa A», «KOHTpoJbHasa pabora mocrymnuJja H3
ropona B» U «KOHTpoJibHast paCoTa mnocTylnuja H3 ropojaa
C» o06pa3yIoT NOJIHYIO rpynny, HOo3TOMy CyMMa HX BepOsiTs
HOCTEH paBHa eOHHHILE:

0,6 +0,1 +p=1<>p=0,3.



BeposimHocmb nosieneHust xomsi 6ol

00HO020 U3 08YX COBMECMHbLX cobbimui
pasHa cymme eeposimHocmeu Smux

cobvimuil 6e3 eepoamHocMuU UXx
COBMECMHO20 NOSI6JIEHUSL.




ITpumep 4. HalitTu BeposATHOCTH TOro, 4ro npHu O6poca-
HHHU OBYX HrpaJibHBIX KOCTeH XOoTsa 6Bl OOHH pa3 BbINAaaerT.
6 OuKOB.

Pemmenune. O603HauuM COOBITHSA:

A — «BBHITIafeHHEe LIeCTH OYKOB IHNpH OpoOcCcaHHH NOepBOil
HrpaJIbHOH KOCTH>»;

B — «BpIIaneHHEe I1IIeCTH OYKOB HOPH OpocaHHH BTOPOIl
HrpaJIbHOH KOCTH>».

Tak KakK cobbiTuiss A u B coBMeCcTHBI, TO
PA+-B)=—P A +P B —P(AB).

Ho P(A)=—é—, PB)=——% u P(AB) — %+, nmoaromy

P A+ B)==
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Onpeaneaenne. CoOniTue A Ha3bIBAETCS
He3aeUCUMbIM OT cOObITHA B, ecan
BEPOSITHOCTL COOBITHSI A HE 3aBHUCHUT OT
TOT'0, IIPOU30IIIAO COOBITHE B AU HET.

Onpeaneaenune. CoOniTue A Ha3bIBaeTCH
3A6UCUMBIM OT COOBITHULI B, ecau
BEPOSITHOCTH COOBITHS A MEHSIETCS B
3aBHCHUMOCTH OT TOI'O, IIPOH30IIIAO
coObITHE B AU HeET.




LS PR S

= Teopema NpoOH3BEAECHHSA
* BepoITHOCTB npou3eedeHusl ABYX
He3a6UCUMbLX COOBITHH paBHA

INIPOH3BEAECHHIO BEPOSITHOCTEH
COOBITHH




IIpumep 6. IIBa crpesiKa CTPeasIlOT NO OJHOH u TOH
e Heau. BeposTHocTh mnomnamaHussi B LeJb MAJs IIepBOro
crpesqka paBHa 0,9, nasa. Broporo —0,8. Haifitu BeposiT-
HOCTb TOrO, 4TO 00a cTpeJika nonanayt B lleJlb.

Pemmenue. O6o3nauuM coOBITHUA:

A — «rnonnanaHHue B ILeJb NEPBBIM CTPEJKOM>»,
B — «nonmananue B LleJib BTOPBIM CTPEJAKOM>».

Tak Kak cooniTusgs A 1 B He3aBUCHUMBI, TO
P(AB)=P(A) - -P(B)=0,9-0,8=0,72.

IIpumMep 7. BeposiTHOCTB TNONaaaHHA B NIeJab TP
cTpesbbe H3 mepBOro opyauss (cobwitue A) paBHa P(A) =
== 0,8, n3 BTOpOro opyanusa (cobwitue B) pasHa P(B)=— 0,7.
HafiTh BEeROATHOCTh NoNaagaHHsI B lleJib XOTHaA Obl OOHHM H3

opyauii (cobmitune A -} B) npu omnHoBpeMeHHO#l crpeJsbbe
3 o6oHux opynaHi.

Pemmenne. Tak KaK BEpOsATHOCTbL HNOIIaJaHUs B LieJdb
Ka>XJpIM H3 OpYyIAHH He 3aBHCHT OT pe3yJbTaTa CTpeJibObl
H3 Apyroro opyanusi, tTo cobeituss A u B Hezasucumbel. Ho

P(AB)=—PA)-P(B)=—0,8-0,7=0,56.
I'To®»TOoOMy HCKOMasi BEPOSATHOCTDb

PA+B)=PA)+ P(B) — P (AB)=
—— 0,8 4+ 0,7 — 0,56 = O 84,
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YcAOBHasA BEPOATHOCTBD

| OnpeneAeHHe. YC/N108HOU 6ePOSIMHOCMbIO
Ha3bIBaeTCsI BEPOATHOCTH COObITHSA B,
BBIYHCACHHAsI B IPEANOAOXEHHH, UYTO COObITHE A
yiKe HaCTYIIHAO.
O6o3Hauyaetrcs Py(B)

NMpumep. B kopobke 3 Benbix U 7 YEPHLIX WapoB. 3 Heé aBaxabl BbIHAMAIOT MO
OQHOMY LLApy, He Bo3BpaLlas nx obparHo.

A — nepBbIU WIAP OKa3asricsl YepHbIM

B — BTOpOM Wap okazancsa 6enbim

Torpa p,(B) — BepoATHOCTL NOsIBNIeHUA BTOPbIM 6€s1020 Wapa, ecniv nepBbIv
BbITaleHHbIW WWap — YEPHbIU.




mn
pa(B) = —
F1

m — 4MCJIO CIyYacB, O1aronpusITCTBYIOIIUX HACTYILUICHUIO
coObITHA B 11pu yciioBuu, 4Tto A y’K€ HACTYIHWJIO =
OJIAaronpHUATCTBYIOIIUX COOBITHSIM A 1 B BMecTe =

OJIAarONpPHUSITCTBYIOIIUX COOBITHIO AB

n — 4UCJIO BCEX CIy4YaeB, HO MPHU YCIOBUH, UTO A HACTYIIUIO
—> YHCJIO CIyYaeB, OJIarOMPUSATCTBYIOIINX COOBITHIO 4

O0o03HaunM 4yepe3 N — YUCI0 BCEX BO3MOXKHBIX CITy4acB.

(B) = m :m/N: p(AB) _ p(AB)
P8 n n/N  p(A4) = Pa(B) p(A)

13
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- TEOPEMA YMHOXEHHSI
~ BEPOSITHOCTEMH

BeposATHOCTB coémecmno2o nosasieHus NBYX 3a6UCUMDBLX
COOBITHI PaBHA nPoU36e0eHUI0 BEPOITHOCTH OHOIO U3
HUX HA YC/IOGHYIO 6EPOAMHOCHb OPY2020, BBIYUCICHHY IO

B NPEANOJIOKEHUH, YTO MEPBOE COOBLITHE YKe
HACTYIIIJIO.




[Ipumep 10. B yueOHBHIX MacTepcKUX TeXHHKyMa H3-
FOTOBJIAIOTCA JeTajJH Ha TPeX cTaHKaX. BepoaTHOCTb H3ro-
TOBJIEHHS JeTand Ha mepBoMm craHke paBHa 0,6. Bepodr-
HOCTb TOSIBJIEHHS TOJHOM JeTas]y Ha NepBOM CTaHKe paBHa
0,8. Hafitu BeposiTHOCTL TOrO, YTO rojHas AeTajb H3TOTOB-
JieHa Ha MepBOM CTaHKe.

Pemenue O603HaunM coOBITHS:

A — «Jeranb W3rOTOBJEHA HAa NEPBOM CTaHKe»,
B — «peranb ronHan.

Umeem: P(A)= 0,6, P(B|4)=0,8. Ilo mepsoii ¢op-
Myae (8) HaxoquM:

P(AB)=P (4)-P(B| 4)=0,6-0,8=0,48.




| B criyuae npou3eedeHUst HeCKOIbIKUX
3A68UCUMDBLX COOBLMUU 8€POSIMHOCMb PABHA
npouseedeHUro 00H020 U3 HUX HA YCLOBHbLE

éeposimHocmMmu ecex oCmaiHulX nNnpu
yciaioseuu, Uumo eeposimHocmo KaxK0020
TlOCJle()y}OLL_l,GZO ebluucjisiemest 6 npeOnOﬂomeHuu,
ymo ece ocmaJibHble cobbimus yoxe
coeepulu/iucCo.




[Tpumep 11, B qmuke naxomured 7 Aera’ei NEPBOTO
copTa, b BTOporo copra 3 Tpetbero copra. M3 guuka mo-
CMefloBATENbHO BHHEMAlT TpH Jerand. Haiitu Beposr
HOCTD TOTO, YTO NIepBas Hayraj BHHYTAsA feTalb OKaKeTCH
nepBoro copra (cobnrre A;), Bropas jeraib— BTOPOrQ

copra (cobnitHe A,) M TpeTbs JeTanb-— TPEThEro COpTa
(cobuiTHe As). |

Pemenue, OueBugHo, 410
7 5 '

. ; 3
P(A)="15, Pldld)=15 1 P(dlAd)="7.

[To bopmyne (8) naxomum
P (A14;45) =P (A1) - P (45| Ay) + P (43] A1 4p) =

7 5 3 1
15, 14 137 26°




3agavya 3. B smaboparopuu paboTaioT 7 KeHIMH M 3 MYXK4YH-
Hel. CayyaiiHBIM 00pas3oM H3 YHCJIa 3THX COTPYAHUMKOB AJA Hayd-
HOM KOH(epeHIIMM BBIOMpaIOTCA OAHH HOOKJAZUHMK M OZAHH COHO-
k1aguuk. KakoBa BepoOATHOCTH TOr0O, UTO AOKJAAYHUKOM OyZeT BHI-
OpaHa »KeHIIMHAa, a COAOKJAZYHKOM — MYK4YHHaA?

D> IlycTh coObiTHE A — IOKJAAYHUKOM BBIOpaHa JKeHII[MHa, COOBITHE
B — comokyiaguuMK — MYIKUYHHA.

1-i1t cmoco6. BeposasTHOCTHL TOro, YTo CHauaJjia BHIOHpaJICA OC-
HOBHOM JOKJIAOYUK U I/IM oKasaJjiach JXeHHIMHa (HacTyHmUJIO COObI-

e A), paBHa P(A)= 10

BeposaTHOCTE TOT0O, YTO BTOPHIM BBIOHMPAJICA COLOKJAAYHUK U UM
OKasaJica MYy KuuHa (mpousouuio cobbiTue B), BbIYMCISETCA IIPHU
YyCJIOBHM, YTO HIepBoil YyiKe OblIa BeIOpaHa MKeEHINUHA, T. €.

P(B/A)= 5 =+
IIo ¢popmyine (2) umeem P(AB)=P(A)- p(B/A)_._13 ,%_ 3’2

2-i1 cmoco60. BepoaTHOCTL TOro, 4To ImepBLIM BBLIOMPAJICA CO-
JOKJaAUUK U HM oKazajicd MyXuuHa (mpousonnio coOwviTue B),

paBHa P (B)= —1—6

BeposaTHOCTh TOro, 4TO BTOPBLIM BBIOUpAJICA HOKJALUUK H HM
0OKasajiach KeHIquHa (coObiTHe A), BLIUMCJAETCA NPU YCJIOBUM, UTO

NepBBIM y2Ke BBIOpPAaH MYyKUYHHAa, T. €. P(A/B)=%. ITo dopmyae (2)

nonyuaem P (BA)=P (B)- P(A/B)—-—l-a g—- 70. <




BeposrrHoc'rL IMMOSIBAEHHS XOTS OBI
o OAHOTO COOBITHSI
BeposiTHOCTH MOSABJICHUS XOTS Obl O/THOIO M3 COOBITHH

Ay, Ay, ... 4, | He3aBHCHMBIX B COBOKYIIHOCTH,
PABHA PA3HOCTH MEKIY eAMHULICH U NIPOU3BEACHUEM
BEPOATHOCTEH NMPOTUBOMOJIOKHBIX COOLITHHA

25 -y

P(A)=1-q,-q9,-...-q,

3neck cobbpiTHE A 0003HAUYAET HACTYIIAEHHE XOTS ObI
OTHOTO U3 COOBITHH A,, & g, — BEPOSITHOCTH




Ilpuvep. H3 noamoit koroaer kapr (32 mT.) 0HOBpeMeHHO BEIHHMAIT HeThipe KapThl. Haitra
BEPOATHOCTH TOF0, 4TO CPEIH ITHX YeThIPEX KapT OVeT X0Ts ObI 07HA 0y0HOBAS HH 0HA YePBOHHAR
KapTa.

Pemenne;

..........

qePBOHHOM KapTel - coobitre B. Taxum 00pason HaM Hazo ompeennTs BepogTHocTs coobrrig C =A + B.
Kpoye Toro, co0srtig A 1 B - COBMECTHEL, T.¢. MOBTEHHE 0ZHOTO H3 HHX HE HCKTIOYaeT MOABTEHHA

IpYTOr0.
Beero B xonoae 13 geponmsix 1 13 OVOHOBEIX Kapr.

26 y 2) . A v 23
KAPTHI DABHA — , TIH BHITACKHBAHUHU BTOPOH KAPTHI - — , TPEThel - — , 4eTBEPTON - — .

52 )| 50 49
Torza BepOATHOCTS TOT0, 910 CPETH BHIHVTHIX KAPT HE OVACT HH OVOHOBBIX, HH YEPROHHBIX DABHA

" 5
p(c)ﬁ&.zi.n

Torsa P(C)=1-P(C)~ 0,945




[IycTh HEKOTOpPOE COOBITHE A MOKET IIPOU30UTHU
BMECTE C OJHUM U3 HECOBMECTHBIX COOBITUH

H,, H,,...,H, , COCTAaBAIIOIIINX IIOAHYIO I'DYIIILY
coObITUH. IIyCcTh U3BECTHBI BEPOSITHOCTH 3THUX

coObITHUMl  P(H,),P(H,),...,P(H,) ¥ yCAOBHBIE
BEPOSTHOCTU HACTYIIA€HHS COOBITUS A IIpHU
HACTYTIAEHUH COObITUS H, P(A/H,),P(A/H,)...P(A/H,)




TTRTYR T ET— Maahan. — . o aaadd

VST

MyAa IIOAHOH BEPOSITHOCTH

Teopema. BepossmHocms cobbimus A,
IKOomopoe morxKkem npousoumu emecme C
OOHUM u3 cobbimuu H, H,..H, , paena
cymme napHoulx npou3eedeHuu

eeposimHoCcmMell Kax0020 u3 3mux coobimuu
Ha coomeemcmeyrouiue um YycaoeHvle
eepostmHoCcmMu HacmynieHust coooimus A.




ITpumep 1. B yue6HbLIX MacTepcKHMX Ha CcTaHKax a, b
H ¢ U3rOTOBJAIOT cOoOTBeTcTBeHHO 25, 35 u 409% Bcex nera-
Jeii. B ux npoaykuuu O6pak cOCTaBJsieT COOTBETCTBEHHO
15, 12 u 6%. Hajitu BepossiTHOCTH TOro, uTo Hayraj B3sl-
Tasi neraJab nedekKTHa.

Pemrenune. O6o3HauuM coGhITHA:

A — «Hayraj BasiTasi AeTaJb gedeKTHa»,

H; — «nertanp U3roroBJieHa Ha CTaHKe a>»,
Hs — «neranp U3rortoBJieHa Ha CTaHKe by,
Hi— «neranp U3roroBJieHa Ha CTaHKe C».

OueBunHo, uro cobmtusi H,;, Hy, H3 o6pasyioT MOJHVIO
rpynny u P(H,)=0,25, P (H;)=0,35, P (H3)=04.
Kpome Toro, uucaa 0,15; 0,12; 0,06 (15%, 12% u 6%) sas-
JSIOTCSI YCJOBHBIMHU BEPOSITHOCTAMH coOniTuss A 1npH BbI-
MOoJIHEHUH cobOwiTuit (runores) H,;, H,, Hj3; coorBeTcTBEeHHO,
T. €.

P(A|H,)==0,15, P(A|Hy)=0,12, P (4| H3) =0,06.
ITo popmysne (1) Haxomum
3
P(A)= 2, P(H) P (Al H)=

—P(H,))-P(A| H)+ P (Hy) - P (Al Hy) + P (H3)-P (A] H)—
= 0,25-0,15+0,35-0,12 4+ 0,4 - 0,06 =0,1035.



- bopmyaa bepHyaaH

EcAu Ipou3BOAUTCA HEKOTOPOE KOAUYECTBO UCIBITAHUH,
B PE3YABTATE KOTOPHIX MOXKET IIPONU30NUTH UAU HE
IIPOU30UTHU COOBITHE A, U BEPOSITHOCTD ITOSIBAEHUS 3TOTO
COOBITUL B KaXJIOM W3 UCIIbBITAHUMN HE 3aBUCHUT OT
PE3YABTATOB OCTAABHBIX UCHBITAHUN, TO TAKHE
UCIIbITaHUS HA3bIBAIOTCH HE3A6UCUMBbIMU
OmMHOCUMENbHO cobbimusa A.

Onpenenenue. [106MOPHbILMU HE3ABUCUMBLMI UCHOIMAHUSAMY HA3bIBA-
0T UCTBITAHUA, YAO0BJETBOPAOLIUE CAEAYIOIHUM YCAOBUSAM:

|) KOJIMYECTBO 7 MCTBITAHHH KOHEUHO;

2) BepPOATHOCTb OCYLIECTBJIEHHSI CAYYaWHOrO coObITHS A B Kax-
JOM U3 MCTbITaHUH moctosinHa: P(A)= p = const. N

[lomobHas cxema UCNBITAHMHA Ha3biBaercs cxemol bepwyaau.




IlycTh IPOH3BOMAMTCS 72 He3aBHCHMbLIX HCOLITAHHH, B
Kas>XJIOM H3 KOTOPbIX BEepPOSATHOCTB TOIoO, 4YTO IIpoH3oHAeTrT
coGpiTHe A, paBHa p, a cJAeAOBaATEJIbHO, BEPOSITHOCTb TOroO,
YTO OHO He npou3soiiner, paBHa g = 1-—p. Tpe6ye'rcsx
HalTH BEPOSATHOCTB TOro, 4YTO IIPH 72 INOBTOPHBLIX HCHLITAa-
HUaAX cobsbiTue A npomunsofiner m pa3. Hcxkomyrrlo BeposAaT-
HoOCTb 0003HAYUM P, n.

Cob6piTHE, cCcOcCcTOsillee B TOM, UuTO coObiItTue A 1mnpoucxo-
AHT TIPpH Ka>XAoM Hu3 71 HepBbIX HCHOBITAHHA H HEe IPOHCXO-
JAUT IIPH OCTAJIbHBIX 71 — 777 HCHNBITaAHHSAX, MOXHO 3arucarTb
B BHuOe . _

A-A...A-A-A... A.
N N - e ~ o
It T —1Int

Tak KakK Bce 71 HCObITAHHI, IO YCJIOBHIO, He3aBHCHMBbI, TO

MOKHO IIPHMEHHTb HNPAaBHJO BBIYHCJIEHHSI BEPOSATHOCTH IPO-
H3BEeAE€HHUSI HE3aBHCHMBbIX COOBITHIH; NOJYyUYUM

P(A.A-.-A'Z’Z.,,g}:pmqn—m
D—t .

Cob6biTHe A MoXeT NPQU3OCHUTH rm pa3 HOpU ;1 HCObLITaA-
HHSIX, HO IIPH 3TOM MOXKeT IIOJYYHUTbCsi H JApyrasi mocJje-
AOBaTEJIBHOCTh uYepenoBaHHUilI cOOBITHH A u A, OAHaAKO KaXK-
ABIH pa3 HOoJIydHM OILHY H Ty Xe BepOHTHOCTb pgr—". Oue-
BHAHO, YTO YHCJIO YepeaoBaHHHl COObITUH A um A paBHO YUHCJAY
couetanuii C;} H3 11 3JJeMEeHTOB MO /7, MO3TOMY IO TeopeMe

CJIOXKEeHHSI BepOsITHOCTEH MJIT HEeCOBMECTHBIX CcOObITHII HC-
KOMAasi BEPOSITHOCTD BbIUHUCJIAETCHA o dpopmyJae

C.m n _rn—rn

p"q . (1)

Dta dopmMysa HaswbIBaercsls gopmyroii bepryaau.

P, n
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- dopmyaa BepHyaan

BepoaTHOCTH TOTO, YTO B OTAEABHOM OIILITE
IIpon3okaeT cooriTue A, paBHa p. Torma
BEPOSITHOCTE TOI'O, YTO B N OIIbITAax m pas

CAYYUTCSI COOBITHE A, JaeTcsa popmynou
BbepHynnu:




‘-Iac'rH bI€ CAy4YaH (QDOPMYABI
BepHYyAAH

BepoAaTHOCTb ocyLlecTBneHust cobbitusa A B n
NCMbITAHUSIX POBHO N pa3 paBHa:

P()—mp Q—P

BeposTHOCTb ocyLlecTBneHns cobbitna A B n
MCMbITAHUAX HYMNb pa3 paBHa:

n!
mp g =q"




¢ TPUMEP

BepoATHOCTB NONANAHHA B 1IeMb DY OJHOM BEICTEIE COCTABNAET
p=0,8. Haiirut BepoATHOCTS YETHIPEX MONAHHMIE DY MIECTH BH-
CTPenax.

PEWERKE. Snecs n=6, k=4, p=0,8, ¢ =0,2. ITo hopmyne Bepynnu
HAXOJHM

_.......(.5........ §, §, 6-4
- o 080202

- 2 (08) (0,28 =046



3amauya 3. UrpaapHBII KYyOuMK Opocaercsa 4 pasa. KakoBa Be-
POATHOCTH TOT'O, YTO B DTOM CEpPHUM HCHBITAHUN 5 OYKOB HOABATCHA
poBHo 3 pasa?
D Ilycter A — mosiBJIeHHMe 5 O4YKOB B OOHOM McIblTaHUU. CoOOBITHE

A B Ka)KJOM M3 4YeThbIpeX HE3aBUCHUMBIX MCHBITAHHUM MOXKET IIpoO-

" - 1
U30MTH, a MOKeT M He mnpousdountTu. HM3BecTHO, UYTO p=P(A)=E.

Torma corigacHo dopmyie (3)

_c3f 1Y ___1_.)4‘3__ 1 5_ 5 _
P4(3)—C4(6> (1 = =4 5re- 2 ==2-=0,015. <

ITpumep 1. B ypHe 20 mapos: 15 Gesibix U 5 4epHBIX.
Boinysu nmoapsan 5 mapoB, NpHYEeM KaxXAbifi BBIHYTHIH HIap
BO3BpalllaeTCss B YPHY H HNepen HU3BJEUEeHHUEM CJIeAYIONlero
niapsl B YypHe THIaTeJbHO nepemMmemuBarorcsi. Haditu Be-
POATHOCThL TOr0, UTO U3 HNSATHU BBIHYTHIX LIapoB Oyner AaBa
OelbiX.

Pemmenue. BeposTHocTr nosBjseHusi O6eJioro uiapa B

15 3 ;

KazKIAOM HCNBITAHHH paBHAa p== 55 =, a4 BEPOATHOCTH
1

HenosiBJieHHus1 6esoro mapa paBHag=1—p = . Ilo ¢op-

myJe bepnyaau Haxoaum

pys=C?¢2=—22(2) . () =2
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